

当科幻题材和现实主义相辉映 今年暑期档为何备受期待？

“国风科幻”成为类型片新宠

今年暑期档影片中，科幻元素成为热门话题。导演陈思诚推出的《唐人街探案》系列在前几年热门档期中取得票房口碑双丰收，此次由陈思诚执导，黄渤、荣梓杉、姚晨主演的科幻喜剧《外太空的莫扎特》即将于本月15日上映，作为电影市场现在最缺乏的类型之一，该片备受期待。

光线彩条屋出品的“国风科幻”系列首部作品《冲出地球》也将于本月上映。《冲出地球》改编自有着“里程碑式的热血国漫”之称的动画剧集《星游记》，作为难得一见的国产科幻动画大片，影片大胆创新，集结上千顶尖动画人，前后用了六年时间来打磨。电影的定档海报中，少年与巨型机甲两相对峙，充满一触即发的高燃氛围。

名角云集携现实主义题材回归

暑期档影片中，不乏多部聚焦现实主

义题材的作品。例如，由中国电影家协会指导拍摄，陈道明任总监制，黄渤担任监制，周冬雨、尹昉、宋小宝等演员主演的影片《你是我的春天》，以普通小人物的视角，真实还原了平凡而英勇的中国人民抗疫群像，展现出生生不息的“春天力量”。

入围今年柏林国际电影节主竞赛单元的影片《隐入尘烟》以西北农村真实现状为背景，讲述了两个普通农民相濡以沫的故事。影片延续了导演李睿珺一直以来深刻的人文关怀，于对西北农村生活图景的深情描摹之中，蕴藏着来自平凡百姓的扎实而坚定的力量。

有着“最美逆行者”之称的消防员在火灾面前如何挺身而出、赴汤蹈火？由彭顺执导，杜江、王千源、佟丽娅、韩雪、俞灏明、韩东君等知名演员主演的消防救援电影《惊天救援》将全面展现“火焰蓝”的“全灾种”复杂救援任务。

上世纪六十年代香港校园中的教育工作者如何成就一代人的温暖回忆？在一老一少隔代人妙趣横生的日常碰撞中，如何表达亲情和文化的相处

相融？这些谜底将在香港电影《七人乐队》中一一揭晓，影片由洪金宝、许鞍华、谭家明、袁和平、徐克等著名导演共同合作完成，聚焦上世纪五六十年代到当下普通人与香港之间的故事。

既有经典主旋律重映 也有经典IP的二度创作

此次暑期档中还有不少经典电影的重映。“迎接党的二十大优秀影片展映活动”已于近日拉开帷幕，《长津湖》系列、“我和我的”三部曲、《红海行动》《悬崖之上》《流浪地球》《中国机长》《狙击手》等主旋律电影都在展映之列，该展映活动将持续至12月31日。

此次暑期档电影中，还有不少打着情怀牌来吸引观众的作品。去年春节档的动画电影《新神榜：哪吒重生》为神仙人物构建了一个赛博朋克风的虚拟世界，吸引了不少观众。由这一主创团队再度推出的《新神榜：杨戬》也即将上映，影片画风依然非常颠覆，科幻感和现代感十足。



香港著名作家倪匡逝世 平生两大得意事： 替张彻编剧本，代金庸写小说

本报综合消息 7月3日下午，作家沈西城在社交网站上表示，著名作家倪匡已离世，享年87岁。随后，中国香港媒体报道了倪匡去世的消息。

倪匡与金庸、黄霑和蔡澜并称为“香港四大才子”，原名倪聪，1935年5月30日出生于上海，籍贯浙江宁波。1957年倪匡到香港，做过工人、校对、编辑，自学成才，成为专业作家。他写作面十分广阔，众体皆备，小说则包括侦探、科幻、神怪、武侠、言情各种，曾同时为12家报纸写连载。1962年，倪匡在金庸的鼓励下，开始用笔名“卫斯理”写小说。

倪匡最广为人知的“卫斯理系列”从1962年写到2004年，42年间他共出版了145本卫斯理小说，其中《蓝血人》于2000年入选“二十世纪华文小说一百强”，成为倪匡科幻小说的代表作。《卫斯理系列》也曾被多次改编成影视作品，包括1986年蓝乃才执导的《原

振侠与卫斯理》、1987年泰迪·罗宾执导的《卫斯理传奇》、2002年的《蓝血人》等，而出演“卫斯理”一角的演员包括许冠杰、周润发、罗嘉良等。

倪匡的武侠小说则以《六指琴魔》为代表，还曾在金庸出国期间代写《天龙八部》连载。上世纪60年代末，武侠影片大行其道之际，倪匡转而从事剧本创作。十多年间，所写剧本不下数百部，其代表作有张彻导演的《独臂刀》。1972年曾参与香港嘉禾功夫片《精武门》的编剧工作，为李小龙量身塑造了“陈真”这一经典形象。2012年，倪匡获得第31届香港金像奖终身成就奖。

倪匡的妹妹是著名小说家亦舒；和妻子育有一女倪穗，一子倪震。此外，倪匡与古龙是莫逆之交，与金庸为多年好友。倪匡曾撰对联，“屡替张彻编剧本，曾代金庸写小说”，说的是其平生最得意的两件事。2018年10月金庸去世后，倪匡接受媒体访问时表示：“今天



还在网络上看到一张照片：金庸、黄霑、张彻、林燕妮、我。五个人，四个人去世了，只剩我一个了。很寂寞的，真的。我身体差到极点，百病丛生，举步维艰。但身体不好我也乐天。”

英国戏剧大师彼得·布鲁克辞世
生前多次想来中国
遗憾未能成行

本报综合消息 据英国《卫报》最新消息，英国戏剧大师彼得·布鲁克去世，享年97岁。

彼得·布鲁克是20世纪五六十年代现代舞台剧的代表者，其力求创新和反传统的作风，对20世纪的戏剧发展影响深远，被公认为当今西方戏剧界最重要的导演之一。他的戏剧理论著作《空的空间》是戏剧学院学生的必读书。

中国著名导演林兆华曾与彼得·布鲁克有过多次接触。2012年，彼得·布鲁克的作品第一次在中国亮相，《情人的衣服》作为“2012林兆华戏剧邀请展”的大轴之作在中国国家博物馆上演，成为中国戏剧界集体观摩学习的盛会。遗憾的是，当年87岁的彼得·布鲁克因健康原因未能如愿来到中国。

彼得·布鲁克还曾被聘任为第三届乌镇戏剧节荣誉主席，但当时已经90高龄的大师还是没能来中国，只是作品驾临戏剧节。

停电公告

一、2022分7月10日06:00——
12:00分

二、停电区域：

10kV浮安线H08环01开关至烟草
专卖02开关至双鹤供电小区刀19刀闸
至柱14开关至柱25开关

三、停电原因：

1.10kV浮安线34#杆带电解火；
2.10kV浮安线H08环01至01#杆
刀11电缆中间接头制作；
3.10kV浮安线H08环03至十六潭
幼儿园分支线电缆中间接头制作；
4.10kV浮安线H08环04至水木嵒
亭公变H09环网柜环05开关电缆中间

接头制作：

5.10kV浮安线(浮221)H08环06
至依兴建筑基建变电缆中间接头制作；

6.10kV浮安线(浮221)H08环05
至公园道公变配电房环02开关电缆中
间接头制作；

7.10kV浮安线(浮221)H14环04
至煊桂园公变配电室环01开关电缆中
间接头制作；

8.10kV浮安线(浮221)H14环05
至水木嵒亭专变环01开关电缆中间接
头制作；

9.10kV浮安线(浮221)H14环05
至香缇郡1#公变配电室G02开关电缆
中间接头制作；

10.10kV浮安线(浮221)黄畈四组

分支线02至03#杆开断连，黄畈四组分
支线03#杆刀闸跳线连接；

11.10kV浮安线(浮221)开发区分
支线00+2#杆至001#杆开断连，开发区
分支线01#杆刀闸跳线连接，10kV浮安
线(浮221)开发区分支线00+1#杆至
001#杆导线拆除；

12.10kV安线(浮221)市府支线
12#杆至13#杆开断连，市府支线14#杆
刀闸跳线连接，10kV安线(浮221)市府
支线12#杆至13#杆导线拆除；

13.10kV浮安线(浮221)H15环03
至特警支队H12环01电缆肘型头制作
及接入。10kV浮安线(浮221)H14环
03至环保局1#专变电缆肘型头制作及
接入，计量安装；

14.10kV浮安线34#杆带电接火。

四、停电范围：

公变：公园道1#~2#、水木嵒亭1#~
10#、香堤郡1#~4#、茶山巷、十六潭幼
儿园、黄畈四组还建点2#、煊桂园、金苑小
区1#~2#、交警二大队2#、烟草局、双鹤
工商、开发区、金叶水岸1#~2#、黄畈五
六组、黄畈五六组2#、勘察设计院、黄畈
四组、黄畈四组2#(33台)

专变：环保局1#~2#、香堤郡、工行
宿舍、交警队、人行办公楼1#~2#、城市
规划报建咨询、土管局、咸宁核电1#~
3#、香堤郡基建、武警支队、双鹤派出所、
十六潭公园5#变、普利科商贸、水木嵒
亭、民生银行(19台)

国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司
2022年7月5日